

祛疤痕,马上报名免费修复三天

李女士最近很烦躁,原因就在于胸口的那片疤痕。入夏以来,疤痕处痒得难受,本想忍一忍就过去了,结果这种症状非但没有消失,疤痕反而大了一圈。眼看着疤痕更加严重,李女士这才慌了神。

据不少有疤的市民反应,一到夏季疤痕处就会奇痒无比,甚至惊奇地发现疤痕会逐渐向周围正常皮肤侵蚀,导致疤痕越来越大、越来越突出。为何疤痕会在夏季出现诸如李女士的情况呢?专家称,高温多汗以及强烈的紫外线都会刺激疤痕,使疤痕产生病变。有疤痕的市民若处理不当,会引发疤痕恶变。所以,夏季一定要做好疤痕的防护。

记者 王一品 张玉韩

疤痕皮肤发痒,切忌用手挠抓

处在增生期的疤痕组织对周围环境的物理化学因素相当敏感,外界一有变化,疤痕便开始发痒。尤其是在出汗或天气变化多端的夏季,因为汗液中的氧化钠、氯化钾刺激疤痕内敏感的神经末梢,于是就有痒的感觉。专家提醒,疤痕处发痒是因为疤痕处还存在大

量炎症,平时尽量减少对疤痕部位的机械、化学、热力的刺激,尽量避免反复牵拉、摩擦、溃破、感染的发生。疤痕处痒痛不能用手抓或挠,可以适当用指法按压以解暂时痒痛。另外平时要注意饮食,多吃些清淡的食物,不要吃辛辣刺激食物。

强紫外线易使皮肤受损,需注意防晒

夏季阳光充足,紫外线强,容易损伤皮肤,而对于已经受损的疤痕皮肤来讲,更容易因为紫外线的强照射而引起黑色素的过度分泌。一旦疤痕部位色素加重,就增加了修

的难度。新伤口以及外伤引起的皮肤破损,如果形成色素沉着,严重影响美观,因此应注意做好防晒工作。

疤痕修复越早,效果越好

疤痕的预防重点在于早期、持续期和生长期,专家提醒疤痕市民,从皮肤的自身机理来说,疤痕越早修复,就越容易修复成功。

一般来说,修复疤痕的最佳时期应该是疤痕形成的1~3个月内,此阶段疤痕修复是

最快的。而疤痕形成时间较长或者一旦出现增生,修复时间就会相对较长,比新伤口慢一些。

另外,防晒重于治疤,平时要注意安全,避免皮肤受到损伤而留下难看的疤痕。

报名祛疤痕 可免费体验

欣奕除疤机构,一直专注于各类疤痕的修复。在全国22省拥有近200家服务中心,已为众多疤痕患者摆脱了疤痕困扰,其采用的生态无创的祛疤方法,不用手术、无激素,从疤痕机理出发,针对性强,效果更好。

如果你也是疤痕的“受害者”,如果你或家人还在因为疤痕而痛苦,现在拨打电话报名参加由欣奕除疤机构举办的免费体验活动,即可享受免费检测疤痕、免费专家配案、免费修复三天。

电话报名:0371-63873178。

短信报名:编辑短信“姓名+疤痕类型+服务中心名称”发至15225184227。

服务中心:文化路、东大街、未来路、桐柏路、东风路、农业路、大学路服务中心。

烧伤疤痕、烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、妊娠纹、剖宫产疤痕、外伤疤痕,其他疤痕均可报名参与。

中科院上海生理研究所·郑州腰突康复站——健康郑州万人行

寻200名“腰突病人”送护腰

免费体验,咨询电话53789885、53776995

陈至善曾指出,正常人的脊柱呈S形,腰椎前凸26度,由于长时间不合理姿势,导致腰椎生理曲度变形,使上半身重量到腰部得不到缓冲,导致连接腰椎的椎间盘压力过大,出现闪腰、扭伤、腰肌劳损;当压力达到一定程度,纤维环就会被挤压膨出或破裂,形成椎间盘突出,如果钙化就是骨质增生。轻则疼痛难忍,重则下肢瘫痪。

由中科院上海生理研究所10位专家,历经5年,根据人体脊柱力学和腰椎发病特点,研制的曲度腰枕治疗仪,集复位弧度、热灸、药疗、穴位理疗于一体,独具“复位腰椎生理曲度、修复破裂纤维环和受损组织”三大功能。经临床验证:使用曲度腰枕治疗仪,7天左右疼痛缓解;1~3个月复位变形腰椎生理曲

度,腰腿不疼、不酸、不麻,走路、跑步轻松;3~6个月,修复纤维环,摆脱腰突痛苦。腰腿僵硬酸痛消失,弯腰、直腰、提重物、爬楼梯灵活自如。被国家药监局批准为“腰突专用医疗器械产品”,批准文号:械准字2009第2260256号;被知识产权局批准为“国家专利保护产品”,专利号:200920089291.0,日前已经在全国各地上市销售。

进入6月,天气炎热,又到了治疗腰椎疾病的大好时期。在炎炎夏日,人体皮肤腠理疏松,血管充盈,新陈代谢旺盛,腰突病情相对稳定,治疗起来更加容易。为此,中科院上海生理研究所联合郑州腰突康复站,特推出健康郑州万人行活动。

记者 王一品

活动细则及报名条件:

1. 免费提供曲度腰枕治疗7天。
2. 免费送价值198元的曲度护腰。
3. 部分患者可免费拍片复查(X、CT、MRI)。
4. 年龄50岁以上的郑州居民。
5. 患有腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、退行性病变、腰扭伤、产后腰酸腰痛、腰肌劳损、坐骨神经痛等腰椎病。
6. 寻找200名,每人限1次,凭有效证件、病历办理。

报名电话:0371-53789885
53776995



陈至善

大校军衔,中国著名骨病专家,解放军第四军医大学医学专家,他独创“恢复腰椎生理曲度、修复破损纤维环和受损组织”的方法,从根源上解决了令世界医学界头痛的“腰突”反复发作难题。

集美整形“微笑天使”大型公益活动系列报道

让宝贝的嘴唇不再残缺

小紫:“22年了,我终于要成为一个正常人”

小洁:“我能说清楚话了”

自集美整形美容医院开展“微笑天使”大型公益活动以来,已经有近百名唇腭裂患儿报名,而此次活动的主办方——香港集美整形美容集团,也继续在全国范围内大面积征集唇腭裂患者,至今,郑州集美整形美容医院已经成功救助了两名唇腭裂患者。记者 王一品



来集美整形的人越来越多(资料图)



现在的小屈洁越来越自信了,父母也感到很欣慰。(资料图)

第一例唇腭裂患者小紫于6月5日成功手术

“22年了,我终于要成为一个正常人。”小紫掩盖不住内心的喜悦对记者讲道。

6月5日,记者在郑州集美整形医院见到了这个女孩。

家住河南省襄城县的小紫由于唇腭裂变形的嘴巴、鼻子和整个五官不相称,所以从小小紫便在“兔孩”的称呼中长大。

5月30日,小紫在报纸上看到郑州集美整形免费救助唇腭裂的“微笑天使”公益活动的报道,立刻把这个消息告诉了妈妈。妈妈立刻拨打了0371-60907777和集美整形医院联系,工作人员给出了耐心的解答,并通知小紫来郑州进行医治。

小紫告诉记者:“我和妈妈不太相信。但是

来到这里之后,我彻底改变了想法。集美整形医院的工作人员开车把我们车站接到医院,受到了李宗林院长的热情接待。工作人员给我办了入院手续,安排了病房,还送了饭菜。在这里我感觉就像在家,什么事情都不用操心。”

小紫妈妈操着浓重的河南乡音说:“小紫哥哥也患有唇腭裂。你们这个活动真好,让我的孩子终于能像正常人一样生活了。”说着,小紫妈妈眼里噙了泪花:“我们条件不好,要不是有这活动,俺这闺女也要耽误一辈子啊。”说着,小紫妈妈给医院里的医护人员鞠起了躬。

在小紫离开郑州之前,第二例患者屈洁也来到了郑州集美整形美容医院。

第二例唇腭裂患者屈洁于6月11日如期手术

来自新密年仅7岁的屈洁患有先天性腭裂。据屈洁妈妈说,刚生下来的时候并不知道屈洁有腭裂。一次感冒,医生发现屈洁“与众不同”,父母这才知道她的腭裂。今年6月,他们在报纸上看到集美整形美容医院启动“微笑天使”大型公益活动启动,免费为唇腭裂患者手术,于是父母带着屈洁来到郑州集美整形美容医院。

郑州集美整形美容医院院长李宗林了解了小屈洁的状况后,组织集美整形唇腭裂专家小组研究,决定6月11日对小屈洁进行免费手术,并报销其来院车费及住院期间的一切费用。

6月11日上午,医生给小屈洁进行腭裂手术,两小时后,在父母盼望下,小屈洁出来了。医生告诉屈洁父母,手术很成功。医护人员把小屈

洁安排到病房,细心地给她铺床,并输水,而且护士还时不时地过来看看小屈洁的恢复状况,告诉小屈洁的父母一些注意事项,以保证手术效果。

6月12日上午,小屈洁术后恢复良好,已可以吃一些流食,再过段时间,小屈洁就和普通人一样了。据了解,自4月27日集美整形开展“微笑天使”征集50名唇腭裂患者免费救助公益活动以来,一共有来自全国各地的75名唇腭裂患者报名,小紫和小洁只是一个缩影。这项全国性公益慈善活动,还将继续对家庭贫困的唇腭裂患者进行免费救助,香港集美整形连锁集团作为活动的发起者,将继续接受符合条件的人员报名。如果您身边有需要帮助的唇腭裂患者,可以拨打免费救助热线:400-600-9177进行咨询。